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	Р е п у б л и к а  С р б и ј а

РЕПУБЛИЧКО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО

О.бр. 1/17
 30.05.2017. године

Б Е О Г Р А Д


	
	


На основу чл.25. Закона о јавном тужилаштву, Републички јавни тужилац издаје

ОПШТЕ ОБАВЕЗНО УПУТСТВО

Ради постизања законитости, делотворности и једнообразности у поступању свих јавних тужилаца у примени Закона о спречавању насиља у породици („Службени гласник РС“, бр.94/16), који се примењује од 1. јуна 2017. године.  


У смислу чл.9. Закона о спречавању насиља у породици, а у складу са Обавезним упутством Републичког јавног тужиоца О.бр.2/15 од 20.05.2012. године, потребно је да у сваком јавном тужилаштву, јавни тужилац одреди једног или више заменика јавног тужиоца који су завршили специјализовану обуку, ради остваривања надлежности јавног тужилаштва у спречавању насиља у породици и гоњењу учинилаца кривичних дела одређених овим законом и о томе обавести Републичко јавно тужилаштво, уз достављање контакт телефона и електронске адресе одређеног заменика, преко надлежног апелационог јавног тужилаштва.

У смислу чл.25. Закона о спречавању насиља у породици, основни јавни тужиоци су обавезни да образују групу за координацију и сарадњу, за подручје тог тужилаштва, у складу са Пословником о раду групе за координацију и сарадњу, којим је прописан састав, начин рада и друга питања од значаја за рад групе за координацију и сарадњу.

У смислу чл.32. Закона о спречавању насиља у породици, основно јавно тужилаштво обавезно је да води евиденцију о предлозима за продужење хитних мера и захтевима за одређивање мера заштите од насиља у породици, у уписнику НПТ, као и евиденцију о раду групе за координацију и сарадњу, према Пословнику о раду групе, чији је нацрт израдило Министарство правде, у уписнику НПТ1.

Надлежна јавна тужилаштва обавезна су да једном месечно, до петог дана у месецу за претходни месец, доставе извештај о поступању у складу са Законом о спречавању насиља у породици према прописаним евиденцијама, апелационом јавном тужилаштву, које је дужно да обједињени извештај достави Републичком јавном тужилаштву, најкасније до 10 дана у месецу, за претходни месец.

Извештај о поступању треба да садржи како податке о поступању у складу са Законом о спречавању насиља у породици за месец на који се извештај односи, тако и податке о поступању у предметима из претходног периода. 
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